ENSAYO DE CONSOLIDACION UNIDIMENSIONAL

OBRA: CANAL EL SALTON
UBICACION: TUCUMAN

DATOS DE LA MUESTRA CALCULOS
Ubicacion: PCA 2
Profundidad: 2,00 m.
Muestra Saturada Saturada
Seccion = 31,67 cm2. Hs=Ph/(1+h)xPexA= 11,38
Altura= 2,54 cm.
Volumen = 80,44 cm3. Hv=Hi-Hs= 14,02
Peso = 115,00 grs.
Humedad = 20,40 % e =Hv/Hs= 1,232
D. nat. = 1,43 gr./cm3.
D. seca= 1,19 gr./cm3. De=dh/Hs
Pe= 2,65 gr./cm3.
hf = 29,1 % e=ei-De
Carga Presion Lect. Deformimetro | Deformaciones
(kg.) (kg/cm2) | Saturacion m.m. Dh (m.m.) Dh/Hs eo-De Observaciones
0,000 0,000 si 0,000 0,000 1,232
3,958 0,125 si 0,110 0,110 0,010 1,222
7,916 0,250 si 0,232 0,232 0,020 1,211
15,830 0,500 si 0,870 0,870 0,076 1,155
31,660 1,000 si 1,648 1,648 0,145 1,087
63,330 2,000 si 2,580 2,580 0,227 1,005
126,670 4,000 si 3,595 3,595 0,316 0,916
253,350 8,000 si 4,645 4,645 0,408 0,824
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OBRA:
UBICACION:
COMITENTE:

CANAL EL SALTON

ENSAYO DE CONSOLIDACION UNIDIMENSIONAL

DATOS DE LA MUESTRA

Ubicacion: PCA 2

Profundidad: 2m.
Muestra Saturada

Seccion = 31,67 cm2.
Altura= 2,54 cm.
Volumen = 80,44 cm3.
Peso = 115,00 grs.
Humedad = 20,40 %

D. nat. = 1,43 gr./cm3.
D. seca= 1,19 gr./cm3.
Pe= 2,65 gr./em3.
hf = %

CALCULOS

Hs=Ph/(1+h)xPexA=

Hv=Hi-Hs=

e0=Hv/Hs=

De=dh/Hs

e=eo-De

Saturada
11,38

14,02

1232

av =De/Dp

MUESTRA NATURAL

Limite Liquido: LL = 40

Coeficiente de consolid. s/férmule

Coeficiente de consolid. s/férmule

Coeficiente de Consolidacion Cc ¢
0,000 0,125 0,250
1,232 1,222 1,211

Coeficiente de Consolidacion Cc ¢
Coeficiente de Consolidacion Cc ¢

Coeficiente de Consolidacion Cc ¢
Coeticiente de Consolidacion Cc (
Coeticiente de Consolidacion Cc |

Coeficiente de compresibilidad Av
0,077 0,086 0,224

0,010
0,125
0,250
0,500



Presion
(kg/cm2)

Lect. Deformimetro

Deformaciones

Saturacion m.m. Dh (m.m.) Dh/Hs e=eo-De av =De/ Dp

no 0,000 0,000 1,232 0

no 0,110 0,110 0,010 1,222 0,077
no 0,232 0,232 0,020 1,211 0,086
no 0,870 0,870 0,076 1,155 0,224
no 1,648 1,648 0,145 1,087 0,137
no 2,580 2,580 0,227 1,005 0,082
no 3,595 3,595 0,316 0,916 0,045
no 4,645 4,645 0,408 0,824 0,023

1,000
2,000



aCc=0,75x (e-.6) =
a Cc=0,009x (LL -10) =

promedio: Cc =
0,500 1,000
1,155 1,087

dela2kgcm2=
de2a4dkgcm2=

de4a8kgcm2=
Je2a4dkgcm2 =
yomedio: Cc =

"= de/dp
0137 0,082

2,000
1,005

0,045

0,47

0,27
0,301346
4,000
0,916

0,272
0,296

0,306
0,301
0,301

0,023

8,000
0,824






